

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTO, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
prof. Ing. Ignác HOZA, CSc.	Michaela HOLCOVÁ

NÁZEV PRÁCE **BIOPOTRAVINY A JEJICH VÝZNAM**

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod			X			
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň a překlepy			X			

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

1) Shrňte názory spotřebitelů na biopotraviny, včetně jejich nákupu, informovanost, marketing apod.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F) **C - DOBŘE**

Slovní hodnocení práce:

Stanovený cíl práce byl splněn. Práce je svým zadáním aktuální. Práce má 57 stran a studentka uvádí 16 literárních odkazů a internetových zdrojů, nemá je však očíslované. Některé citace neodpovídají platným normám.

V teoretické části se studentka zabývá ekologickým zemědělstvím, biopotravinami ve srovnání s potravinami konvenčními, českým trhem s biopotravinami, marketingem a kvalitou bioproduktů a biopotravin.

V praktické části analyzuje trh s biopotravinami v ČR. Pro vyhodnocení použila dostupnou statistiku za období let 2006 až 2014 a konstatuje, že podíl biopotravin na celkové spotřebě potravin činí pouze 1 %. Dále uvádí, že od roku 2013 začal podstatně vzrůstat podíl biopotravin na trhu.

V další části se studentka pomocí dotazníkového šetření zaměřila na zjištění názorů u stovky respondentů na nákup biopotravin, místa a četnost nákupu biopotravin, průměrnou částku na nákup biopotravin, informace o biopotravinách atd. Tato část práce je zajímavá ke zjištění názoru spotřebitelů na nákup a informovanost o biopotravinách. Bohužel jak v návrhové tak i závěrečné části práce tyto poznatky studentka dostatečně nevyužila.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C - dobře**

Oponent bakalářské práce:

V Brně dne 18. 5. 2017